
「夢に向かって 明るく しなやか 豊岡の子ども」

豊岡小学校

校長室だより ＮＯ.１１

Ｒ２．５．２０

１２日（火）岡小タイムに、今年度の岡トレ（豊

岡小トレーニング）がスタートしました。

持久走やなわとび運動などに継続的に取り組む

ことで、子どもたちの持久力の向上を図りながら、

一人一人が自分の努力目標に向かってがんばろう

とする態度を育てることを目指しています。

この日は今年度初めての岡トレのため、体育館

で、トレーニングの目的とこれからの活動の説明、

なわとび運動を行いました。新型コロナウイルス

感染防止のため、１～３年生を前半、４～６年生

を後半と、二班に分けて体育館で行いました。

また、１４日（木）はグラウンドで持久走を行

いました。１年生にとっては初めての体験でした

が、みんな一生懸命に、苦しさに負けないで、笑

顔で走っていました。

体力向上は感染症予防にも効果があります。体

を鍛えて、ウイルスなんかに負けないぞ～！

【（左上）カードの書き方の説明を聞きます】
【（右上）１～３年生のなわとび運動の様子です】

【４～５年生はいろいろな跳び方に挑戦中です】

【１年生 準備運動をして、よ～い、ドン！】

岡小トレ 始まりました！

【外で走るのは楽しい！気持ちいい！】

【疲れた・・・】 【でも、遊具は楽しい！】

１５日（金）岡小タイム、今年度の児童会の活

動内容等を紹介する全校集会が行われました。

今年度も４～６年生が四つの委員会に分かれて、

学校のため、子どもたち全員のために活動をがん

ばってくれます。気付いたこと・気になることを

（チェック）改善・改良するため、自分から働き

かけて（チャレンジ）、学校や環境を変えてほしい

（チェンジ）と思います。そして、自分たちには、

学校を変えることができる力があるということを

体験してほしいと思います。

１年間、どうか、よろしくお願いします！

環境福祉委員会

○委員長：高橋 副委員長：藤田

○めあて：「豊岡が笑顔あふれるように

みんな一丸となってがんばろう」

○活動計画

・花の水やり ・ゆいゆいきゃっぷ

・緑の募金 ・落ち葉はき

・赤い羽根募金 ・雪よせ など

全校集会



健康委員会

○委員長：松瀨 副委員長：冨樫

○めあて：「全校のみんなが健康で安全に学校で

過ごせるように仕事を忘れないで活動する。」

○活動計画

・健康チェックカード配り

・コンテナ運び、ふきん回収 ・岡トレの準備

・熱中症対策ポスター作り ・そうじ王決定戦

・健康集会 ・かぜ予防ポスター作り など

運営委員会

○委員長：井上 副委員長：井上

○めあて：「リーダーとして、協力しあい、明るい

あいさつで、笑顔あふれる学校にしよう。」

○活動計画

・あいさつ運動 ・なかよくなろう集会

・あいさつ総選挙

・先生げき ハロウィン集会

・雪でかまくら作り、宝さがし

・クリスマス集会

図書委員会

○委員長：高橋 副委員長：佐藤

○めあて：「図書室から、全校みんなに

１０００冊以上借りてもらう事」

○活動計画

・読み聞かせ ・新聞の紹介

・本の貸し出し ・図書集会

そして最後に、６年生の計画委員の皆さんから、

今年度の児童会テーマが発表されました。それは…

１４０年のゴールテープを切って

新たなスタートへ！

です。このテーマに込められたみんなの願いを意

識しながら、これからの一つ一つの活動に、心を

込めてがんばっていってほしいと思います。

みんなで協力して、最高の１年にしましょう！

１９日（火）２時間目、大仙市教育アドバイザ

ーの佐藤先生が本校を訪れ、全学級の授業を参観

しました。

その後、校長室で、「どの学級も、子どもたちの

実態をとらえて、的確に対応している」とほめて

いただきました。また、いろいろな助言や体験談

等を話していただきました。早速、１枚の資料に

まとめて先生たちに配付し、共通理解を図りまし

た。ご指導、ありがとうございました！

【１年生 道徳】 【２年生 国語】

【３年生 外国語活動】 【４年生 算数】

【５年生 算数】 【６年生 国語】

１９日１７：３０から、豊川小学校で「中仙地

域統合小学校校名等選考委員会」（委員１５名）が

開催され、統合校の名前は、豊成地区の児童生徒

と住民の皆さん、大仙市民の皆さんから、公募し

て決めることになりましたのでお知らせします。

教育アドバイザー 来校

お知らせ


